
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Männer sind laut Frauen wehleidiger als sie selbst

Baierbrunn, 20.06.2013, 10:23 Uhr

GDN - Männer sind laut Frauen wehleidiger als sie selbst. Dies ergab eine Umfrage im Auftrag der "Apotheken Umschau", für die
2.118 Personen ab 14 Jahren, darunter 1.084 Frauen und 1.034 Männer, zum Thema Gesundheitsbilder befragt wurden. 

Demnach gaben 85,1 Prozent der Frauen an, dass Männer eher wehleidig seien und sich bereits bei frühen Anzeichen einer Krankheit
beklagen würden. Demgegenüber stehen lediglich 47 Prozent der Männer, die diese Ansicht vertraten. 71 Prozent der männlichen
Befragten unterstützten zudem die These, dass Männer aufgrund ihrer meist größeren beruflichen Belastung ein anstrengenderes und
stressigeres Leben hätten, weswegen sie früher sterben würden. Diese Ansicht teilten 46,3 Prozent der Frauen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16208/umfrage-maenner-sind-laut-frauen-wehleidiger-als-sie-selbst.html
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